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COLLEGIO DEI DOCENTI  

 

Verbale N° 5 

Con delibere 

 

 

dalla N° 51  alla N° 53 

Ordine del giorno 

1. Approvazione   PNRR Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei 

servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università Investimento 3.2: 

Scuola 4.0- NEXT GENERATION CLASSROOM; 

2. Omissis; 

3. Omissis; 

4. Omissis; 

5. Omissis; 

6. Approvazione verbale. 

 

L’anno duemila ventitre, addì 23 del mese di Febbraio, alle ore 19:00, in modalità on line, 

https://meet.google.com/vig-gpga-sig convocato con apposito avviso, si è riunito il Collegio dei 

Docenti unitario. 

Presiede il DS                           Antonella Cerra 

 

Svolge le funzioni di Segretario la docente                          Giulia Costanzo  

                

 

 Risultano assenti i docenti1:  

 

SCUOLA INFANZIA: De Sensi Maria, Vesci Caterina, Curcio Rosa 

SCUOLA PRIMARIA:  Palermo Giovanna, Bruno Tina, Folino Laura, Perri Angelina 

SCUOLA SECONDARIA I GRADO: Leone Anna, Silipo Ida, Rondinelli Elisabetta, Sirianni 

Eleonora 

 

Constatata la validità del numero legale, il presidente, Cerra Antonella, dichiara aperta la seduta alle 

ore 19:00 e passa alla trattazione dei punti all’OdG.: 

1. Approvazione PNRR Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: 

dagli asili nido alle Università Investimento 3.2: Scuola 4.0- NEXT GENERATION 

CLASSROOM; 

 

 
1 Al presente verbale si allega il report delle presenze  
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IL COLLEGIO DEI DOCENTI 

Vista la l’OM 161/2022; 

Visto l’Allegato al DM 161/2022 - Criteri di riparto delle risorse per il Piano “Scuola 4.0” e 

della linea di investimento 3.2 “Scuola 4.0", finanziata dall'Unione Europea - Next generation 

EU - Azione 1 - Next Generation Classrooms - Riparto istituzioni scolastiche, che assegna alla 

nostra scuola la risorsa di euro 77.064,39; 
Vista la delibera n. 40 del Consiglio d’Istituto del 13/02/2023 

Considerata La validità della misura per incrementare la costituzione di ambienti digitali innovativi 

per la nostra scuola; 

Valutata la proposta del Gruppo di Lavoro illustrata dal Dirigente Scolastico;  

 

DELIBERA N° 51 

All'unanimità la candidatura della scuola al Piano, inserendo nella piattaforma “FUTURA” 

https://pnrr.istruzione.it/  predisposta per la gestione delle misure attivate per il PNRR, il progetto 

elaborato dal gruppo di lavoro individuato dal dirigente scolastico. 

 

 

 

 

 

2. omissis 

 

3. omissis 

 

4. omissis 

 

5. omissis 

 

 

 

6. Approvazione verbale della seduta 

 

IL COLLEGIO DEI DOCENTI 

Letto il verbale della seduta odierna 

 

DELIBERA N° 53 

All’unanimità l’approvazione del verbale della seduta odierna. 

 

 

Esauriti gli argomenti di cui all’O.d.G., la seduta è tolta alle ore  20.16 

 

 

F.to IL SEGRETARIO                                                                                               F.to IL PRESIDENTE 

Giulia Costanzo                                                                                             Antonella Cerra 
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